# **BAMBOOWALL®** Gartenwand

Tropisch, exklusiv & ganz nach Maß lieferbar!



OMOSWSTIEMS BV

Verleihen Sie Ihrem Garten einen tropischen Touch mit den-BambooWall®

Gartenwänden! Die wunderschöne Kombination aus Bambusrohren mit verzinktem Stahl verleiht einem jeden Garten eine warme und besondere Ausstrahlung.

Bambus ist eine sehr starke und nachhaltige Pflanzenart, die sich sehr für Anwendungen im Outdoor-Bereich eignet. Darüber hinaus ist er ein erneuerbarer Rohstoff, nimmt er CO<sub>2</sub> auf und reduziert den Feinstaub während des Wachstums.

**BambooWall® Gartenwandelemente** bestehen aus einem Rahmen aus verzinkten Stahlprofilen, welcher mit **einer einzigen Reihe Bambusrohren gefüllt ist.** Die Bambusrohre sind im Rahmen derart in einem Verband angeordnet, dass die Wände nahezu "blickdicht" sind.

Die Wände können auf einfache Weise zwischen spezielle, verzinkte H-Stahlpfosten, Holzpfosten oder zwischen Betonpfosten montiert werden. Das Ganze bildet eine sehr robuste, attraktive und nahezu wartungsfreie Gartenwand - ganz anders als alle anderen Gartenwände!

Die *BambooWall® Gartenwand* ist eine niederländische Erfindung und wird komplett in den Niederlanden hergestellt.



# BAMBOOWALL® Gartenwand

# Tropisch, exklusiv & ganz nach Maß lieferbar!

### Anwendungsmöglichkeiten

**BambooWall®** Gartenwände können auf Wunsch zwischen verzinkte Stahl-, Holz- oder Betonpfosten montiert werden.

Kokosystems liefert darüber hinaus **die passenden Türen** mit Zylinderschloss oder Riegel.

Zusätzliche Optionen: Elemente mit einer verzinkten Gittermatte hinter den Bambusrohren (zur Begrünung mit Kletterpflanzen). Eine auf der Oberseite montierte Spitzenreihe als Kletterschutz. BambooWall® Gartenwände sind sowohl horizontal als auch vertikal auf eine ansprechende Weise mit Gitterelementen zu kombinieren, die im selben Stahlrahmen geliefert werden wie die BambooWall® Gartenwände.

Abmessungen

Standard BambooWall® Gartenwand	BxH	180 x 90 cm
Breite BambooWall® Gartenwand	BxH	200 x 90 cm
Extra breite <b>BambooWall</b> ® Gartenwand	BxH	249 x 90 cm
Schmale <b>BambooWall</b> ® Gartenwand	BxH	90 x 90 cm
Hohe BambooWall® Gartenwand	BxH	180 x 100 cm
Breite BambooWall® Gartenwand	BxH	200 x 100 cm
Extra breite <b>BambooWall</b> ® Gartenwand	BxH	249 x 100 cm

BambooWall® Gartenwände können in jeder gewünschten Abmessung geliefert werden (max. Höhe 125 cm und Breite 249 cm). Bei einer Höhe von mehr als 125 cm werden gestapelte Elemente verwendet. Auch während der Montage können Wände einfach nach Maß angefertigt werden. Eine Standard BambooWall® Gartenwand wiegt ungefähr 25 kg. Die Stärke der Wände beträgt 4 cm.

### Befestigung zwischen Stahlpfosten

Stahlpfosten in H-Form, Typ JB Metallic oder IPE. Montage mit 4 selbstbohrenden Schrauben ø 4,8 x 25 mm pro Wand.

#### Befestigung zwischen Holzpfosten

Holzpfosten 6,5 x 6,5 cm oder 8,5 x 8,5 cm. Montage mit 4 Edelstahl-Montagewinkeln und 8 selbstbohrenden Schrauben  $\emptyset$  4,8 x 25 mm pro Wand.

#### **Umweltfreundlich & Nachhaltig**

Bambus ist eine besonders schnell wachsende Pflanzenart und nachdem die Bambusrohre ohne Wurzel geerntet werden, wachsen diese sehr schnell wieder nach. Der verwendete Bambus ist damit ein erneuerbarer Rohstoff. Darüber hinaus haben die Bambusrohre dieselben Eigenschaften wie tropisches Hartholz. Sie vermodern darum nicht. Die Wände besitzen somit eine sehr lange Lebensdauer.

#### Wartung

Die Farbe der Bambusrohre kann nach einiger Zeit auf Grund der wechselnden Witterungseinflüsse etwas verblassen und heller werden. Darüber hinaus können die Bambusrohre nach einiger Zeit vertikale Risse aufzeigen. Die Wände behalten jedoch ihre natürliche Ausstrahlung. Auf Wunsch können Sie die Wände mit einem klaren Lack behandeln, um die Bambusrohre zusätzlich zu schützen und die ursprüngliche Farbe und den alten Glanz wiederherzustellen.

#### Weitere Informationen:

## Burgstaller Zäune AG

Arbonerstrasse 11 CH-8999 Salmsach 071 461 19 20 071 461 18 08

info@burgstaller.ch - www.burgstaller.ch













